



“米袋子”“菜篮子”“果盘子”量足价稳,水、电、气供应无忧 放心!宜兴居民生活有保障

12月11日,宜兴市发现一例新冠肺炎无症状感染者。

12月12日,宜兴市疫情防控应急指挥部发布关于加强新冠肺炎疫情防控工作的通告。

12月13日,记者从宜兴方面获悉,该市各级各部门正在积极做好各项疫情防控工作,虽受疫情影响,新鲜蔬菜销量比平日略有增加,但未出现暴增现象,全市物资量足价稳,政府已做好充分准备,积极落实疫情防控相关的各项民生保障工作,市民无需担心。

陈敏 朱琳俊 倪晶 俞婕



宜兴超市物资充足 宜兴市委宣传部供图

值得一提的是,除了门店销售有序,全市各大型超市的线上平台也加足马力提供“配送到家”服务,通过“线下+线上”保障好广大市民的日常生活需求。

“目前,全市农贸市场、各大超市的保供物资十分充足,商品价格平稳,货源渠道畅通。”宜兴市商务局党组书记、局长田军表示,下阶段,宜兴市商务局将把“保供”作为重中之重,密切联系保供企业,动态监测保障产销对接、物资运输、市场供应全链条的稳定有序。同时,将全面加强市场监测,确保市民的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”有保障。

水电气供应安全有保障

供水、供电、供气是保障城市正常运行、市民正常生活的民生“基底”。为稳住城市运行的“大动脉”,宜兴市水务集团、供电公司、港华燃气等单位,第一时间做好防风险、保安全、优服务等措施,共同织密织牢疫情防控“安全网”,全力保障城市

安全有序运转、市民日常生活不受影响。厂区全面消杀、水质人工复检……在洮滨水厂生产区外的监控室内,在保持日常工作流程的基础上,工作人员正在有序落实好各项防疫措施。宜兴水务集团相关负责人说,为保障疫情防控期间饮用水安全,现在全市所有水厂已全面实施封闭式管理,除了厂区生产人员以外,所有人非必要不能进入生产区域。

同时,在水质仪表24小时在线监测的基础上,全市各水厂还增加了原水和出厂水人工复检的频次,由每两小时一次调整为每小时检测一次,并由专人定时进行早、中、晚三次的厂区消杀。目前,全市的日供水量在40万吨左右,全市5座水厂均保持水压稳定、水质优良,市民可以放心使用。

此外,宜兴市供电、燃气等单位也第一时间落实好应急抢险队伍、物资、车辆等安排,进一步加强全市所有变电站和天然气站的人员进出管控力度,全力保障城市电网和天然气管网的安全平稳运行。

市场物资量足价稳

走进宜兴城区青云菜场,蔬菜、水产、肉类等摊位琳琅满目,食材丰富。“这两天的菜价和前一段时间没有什么差别,品种也是全的。”摊贩汤亚娟说,每天她都能按时按量地进货,没有出现任何“断档”现象。据宜兴市城建文旅集团城旅物业管理有限公司相关负责人介绍,该公司管辖的包括青云菜场在内的5个城区农贸市场,目前各类菜品供应充足,可以保证周边居民的生活需求,且价格稳定。

戴口罩、扫码、测温……在城东大润发超市各个入口,工作人员严格把守着疫情防控的每一个细节。超市内,货架上各种商品摆放得整整齐齐,市民有序选购生活物资。“从今天的客流量来看,新鲜蔬菜销量比往日略有增加,但未出现暴增的现象。”城东大润发超市相关负责人说,目前超市内各项物资都储备充足,且超市还在全力组织备货,市民可以按需放心购买。

冒充专家卖三无保健品,专骗老年人

冒充专业医院医生、以三无产品冒充“特效药”销售给老年人,共计骗取68名老年人60余万元。近日,由江阴市检察院提起公诉的刘嘉(化名)等4人诈骗罪一审宣判,法院分别以诈骗罪判处4名被告人有期徒刑2年6个月至10年6个月,各并处罚金。

朱鲸润 毛翎

姨,没过几天,邹阿姨就接到了一通自称是法院工作人员的电话,告知其马上要被逮捕了。

“只要你签收药物,我们就会撤销对你的逮捕。”邹阿姨心里一惊,这回不敢拒绝了。没过多久,李月又要给其寄药,并告知邹阿姨只要她继续购买药品并支付4280元税金,就可退还邹阿姨丈夫之前在医院看病的9万余元。

然而,当按照要求把钱打过去后,并没有如李月所说退还相应款项。猛然清醒的邹阿姨,赶紧向派出所报了警。公安民警经过侦查后,很快锁定了刘嘉团伙,并将其中4人抓获归案。

在网上发现“商机”

经传唤讯问,刘嘉交代了自2019年9月开始,团伙通过非法获取病人名单后冒充知名医院工作人员诈骗钱财的犯罪事实。

2019年3月,刘嘉与他人成立了一家公司,主要销售被褥,但生意一直不景气。偶然加了一个QQ群,看到有人提到冒充医院专家向老年人销售低价保健品的“赚钱门道”,刘嘉顿时来了兴趣。跟对方学习了“赚钱手法”后,便自己开始着手实施。

刘嘉先买了一批客户资源试手,这些客户都是经常购买保健品的老年人。在获取第一手信息后,刘嘉立马又招募了王盼、苏铭、李云等员工。经过简单的培训,刘嘉等人的诈骗“生意”就这样开始了。

“我是医院的健康顾问……”自称是知名医院的健康顾问或者专家助理,他们

按照获取的名单逐一打电话。实际上,刘嘉等人销售的“药品”和“保健品”都是从市场上随意购买的低价保健品。

骗术再一次升级

为了提高“业绩”,刘嘉等人也升级了“话术”。“您之前到我们医院治疗过,现在有一定比例的扶贫补助要发放。”……面对如此纷繁复杂的诈骗手法,又有越来越多的老年人被骗上当。

由于该团伙销售的保健品等物品都是通过快递邮寄给被害人,需要被害人签收后再通过快递公司付款,如果遇到拒绝签收的客户,他们会冒充律师或者法院打电话,以不签收造成违约等理由声称要去起诉,从而威胁老年人签收付款。

精准认定追赃挽损

今年2月,该案移送江阴市检察院审查逮捕。案件审查起诉阶段,承办检察官将随案移送的上万条目的手工账本与快递公司汇款记录逐一核实,最终认定刘嘉等人诈骗总金额为66万余元,被骗人数为68名。

鉴于该案被害人平均年龄73岁,如何实现追赃挽损最大化,保障维护好他们的权益,成为检察官办案的重点之一。在审查起诉阶段,刘嘉等人陆续共计退赔48万余元,面对18万元的损失缺口,承办检察官与办案民警已制定好了针对未到案的其他犯罪嫌疑人的追赃挽损预案,力求全案挽损,保护好老年人的钱袋子。(文中所涉人名均为化名)

天降“免费”保健品

2020年7月,66岁的江阴邹阿姨在济南打工期间接到陌生电话,电话那头自称李月,是北京知名医院的工作人员。“阿姨,我主要负责推荐免费保健品给你们试用。”在一阵嘘寒问暖后,邹阿姨提供了自己的邮寄地址,很快就收到了对方邮寄过来的1罐驼奶粉、1只录音机,同时还有1张3000元代金券。

此时,李月打来电话,“阿姨,您再买驼奶粉的话,这张代金券可抵扣10罐奶粉的钱。”考虑到价格也不贵,邹阿姨立马付款了198元,也如愿收到了11罐驼奶粉。

8月份,邹阿姨从济南回到了江阴,这一天,李月又一次拨通了邹阿姨的号码,表示要寄一些治疗降血压和糖尿病的药,大概价值700元。“我不需要这些东西,不要给我寄了!”邹阿姨话音刚落,李月表示如果不签收,那么她会去法院起诉邹阿

根治欠薪在行动! 为1008名职工追回工资1376万元

近日,无锡市劳动保障监察支队会同经开区东绛派出所,共同处置了一起欠薪逃匿案件,为劳动者孙某追回了拖欠半年的工资。

前不久,孙某向市劳动保障监察支队反映了自己的烦心事:干了半年的某建筑设计有限公司突然倒闭,老板王某也不知去向,还欠着自己半年多工资。支队迅速开展调查,持续电话联系王某,并多次发送短信、彩信,王某均无回音,拒不支付孙某工资。

在多方取证确认孙某被拖欠工资事实,向公司下达整改指令无果后,支队立即启动欠薪移送程序,将案件移交公安机关。东绛派出所受理案件后,迅速通过刑侦手段定位到逃匿在外地的王某,并于近日将王某传唤至派出所。在人社和公安部门的双重压力下,王某终于表示悔过,并当场通过微信将拖欠的工资全部转账给孙某。

根治欠薪冬季专项行动开展以来,无锡市各级劳动保障部门突出工作重点,采取超常措施,持续加大对重点领域和重点区域的普法宣传和违法惩治力度。会同市住建局、市水利局、市总工会和属地街道等部门联合组织建设项目和用工企业人事负责人业务培训,强化企业遵法守法意识;对全市在建工程项目开展拉网式排查,加强欠薪源头防控;会同公安机关和其他相关部门,持续加大欠薪案件打击力度,对恶意欠薪行为零容忍。

据统计,根治欠薪行动开展以来,无锡市已查处欠薪案件113件,为1008名职工追回工资1376万元。下一步,无锡市人力资源社会保障局将持续加大根治欠薪力度,抽调精干力量组建专项督导组、应急处置组、党员先锋队三支队伍,压实属地监管责任、深入欠薪维权一线,维护社会和谐、兜牢民生底线。

陈敏

滨湖城管 大数据查处共享单车违停案件

12月以来,无锡市滨湖城管持续加大共享单车违停查处力度。除现场处罚外,利用大数据查处共享单车违停的相关工作也在紧锣密鼓地进行中。经过前期的违停证据采集、数据收集、信息比对等一系列准备工作,近日,滨湖城管成功运用大数据,查处了一起共享单车违停案件,属全市首例。

12月10日14时25分,滨湖城管办案窗口办理了1起个人共享单车违停案件。与其他案件不同的是,这是滨湖城管首次利用大数据查证共享单车违停,并对当事人予以处罚的案件。据了解,当事人赵某于当天13时44分,接到了滨湖城管的短信通知,被告知其于12月2日存在未按规定停放非机动车的行为。接到短信后,赵某便立即赶往办案窗口进行处理。现场,执法人员向当事人解释了非机动车停放的相关规定,并向其确认了现场照片等证据材料。

“12月2日当天,由于赶时间,就随意将共享单车停在了路边,没想到城管部门真的能够通过大数据找到了违停信息。”赵某对自己违规停放单车的行为懊悔不已。随后,执法人员对赵某作出了罚款20元的行政处罚。据悉,12月10日下午,滨湖城管利用“大数据”成功办结了3起共享单车用户违停案件。

值得注意的是,此次成功办结的3起利用大数据查证违停案件中,有1起是通过“非接触性执法”办结的。由于当事人张某无法赴现场处理,执法部门在取得当事人的同意后,采用“非接触性执法”,向当事人电子送达了行政处罚决定书。张某随即完成了线上缴款。当事人张某在电话里表示:“执法部门线上办理的方式,很人性化,少了来回奔波,能省去了不少时间。”

高艺

双色球今晚开奖 奖池11.42亿元

今晚双色球第2021143期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值91点,小幅下滑,本期可关注和值反弹上升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、11、13、14、17、21、24、29、33+13、14。(仅供参考)

高艺

